

2022年12月2日 株式会社ベルーナ

12月3日(土) より冬季限定「キャンドルナイト」を開催ルグラン軽井沢ホテル&リゾート

夜空に広がる星空とランタンが灯す光のコントラストを堪能

公式WEBサイト: https://www.legrand-karuizawaresort.jp/

株式会社ベルーナ(本社:埼玉県上尾市/代表:安野清)の子会社、株式会社グランベルホテルが運営する「ルグラン軽井沢ホテル&リゾート」は、ホテル敷地内の夜の庭園にて約500個のランタンを灯した冬季限定イベント「キャンドルナイト」を2022年12月3日(土)~12月25(日)の期間限定にて実施します。



毎年ご好評のルグラン軽井沢ホテル&リゾートで実施する冬の名物「キャンドルナイト」。今年も冬季限定にて開催します。期間中は対象日の18時より、約500個に及ぶ小さなランタンが灯され、通路両サイドに並ぶアプローチや夜の庭園一面にやわらかな光が広がります。森の中に静かに佇む「森音の教会」では、木の温もりと柔らかな光により、自然に抱かれているような幻想的な雰囲気を演出します。またバンケット「ベルフォレ」にて、あたたかい甘酒と焼きマシュマロをご用意。ぜひこの冬、ルグラン軽井沢ホテル&リゾートにて映画のワンシーンのようなドラマティックな夜をお過ごしください。

【キャンドルナイト開催概要】

期間 : 2022年12月3日 (土) ~12月25日 (日)

※毎週土曜、及び12月23日(金)、12月25日(日)開催

※雨天中止

時間 : 18:00~20:00

入場料:無料

※入場者にはクリスマスカードをプレゼント

特典 : バンケット「ベルフォレ」にてあたたかい甘酒と

焼きマシュマロをご用意。

URL: https://www.legrand-

karuizawaresort.jp/candle_night/







ドリンクサービス

ベルーナグループでは 、"お客様の衣食住遊を豊かにする商品やサービスの提供"という経営理念の下、今後もワンランク 上のおもてなしを皆様にご提供してまいります。

ルグラン軽井沢ホテル&リゾートのご紹介



「ルグラン軽井沢ホテル&リゾート」は、2018年に自然豊かな南軽井沢の地に誕生しました。7万坪の広大な敷地内に、ホテル・ヴィラ・温泉棟や庭園が点在する滞在型リゾートです。標高1,000mのテラスからは、軽井沢の名山・浅間山の絶景を一望できます。夕食は地元食材にこだわった美食フレンチをご用意。クラシック調の館内には、バー、屋外プール、フィットネスジムなど、長期のご滞在でも楽しめる充実の施設を完備しております。



フレンチの匠の技が織りなす、旬の味覚を愉しめる料理の数々。旨みを凝縮した軽井沢地野菜と極上の食材を、華やかなひ と皿に姿を変えてご提供します。大自然に抱かれたレストランにて、五感で味わう特別なひとときをお過ごしください。



リゾート感溢れる屋外プール。ヨーロッパ調の木造建築で造られた本館越しに浅間山を見る、隠れた浅間ビュースポットです。身も心も解放されるような新しい軽井沢バカンスをお楽しみいただけます。

重厚なクラシック調の設えが特徴のメインバー。日中はカウンター越しに浅間山を見ることができます。

新型コロナウィルス感染症への安全対策について

当ホテルでは、「新型コロナウイルス」の感染拡大を受け、政府および関係各署からの発表に基づき、お客様と従業員の健康・安全の確保を考慮し館内の衛生強化に努めております。

ホテル感染対策 · · · · · · · https://www.legrand-karuizawaresort.jp/coronavirus/

運営会社概要



■会社名 株式会社グランベルホテル(株式会社ベル―ナ100%子会社)

■代表取締役社長 安野 清

■所在地 東京都中央区京橋 2 丁目 13-10 京橋 MID ビル 5F

会社概要



■会社名 株式会社ベルーナ

■代表 代表取締役社長 安野 清

■所在地 埼玉県上尾市宮本町4番2号

■企業サイト https://www.belluna.co.jp

■事業内容 アパレル・雑貨事業/化粧品健康食品事業/グルメ事業/

ナース関連事業/データベース活用事業/呉服関連事業/

プロパティ事業/その他の事業

<本件に関する報道関係の方からのお問い合わせ先>

ベルーナPR事務局(㈱アンティル内) 担当:滝川・栗本・中根

TEL: 03-5572-7375 FAX: 03-6685-5265 E-MAIL: belluna-pr@vectorinc.co.jp

株式会社ベルーナ 経営企画室 担当:寿美田

TEL: 048-771-7753 FAX: 048-775-6063 E-MAIL: pr-belluna@belluna.co.jp

〒362-8688 埼玉県上尾市宮本町4-2